S

amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

Lo pwl le @S 2o by pguodl gy @K - 126726
Il

2 o3lo « d50 O lgusiily Lo aSyd B agus 100 gaie azrg Mo ¢ i) s e gulll bopusi )
Ll g 60 o Lgn o Jad - J5 40 0
oS 1Ky . lgmen Y] adraa ] gl pebaial Yo « Lpasidl a5 agudl oL lale

dodall Gyl

N
dcd AUy (40) pgudl dad oS5 IS ¢ bl do-Lall @gull g L8z
B 3> Jhan lay 2edl 3505 g« lawl Lle gl eléy sy dg « (60)

‘.sz.oé‘)“/.dlg

e
1oY i b 839290 lagul gal o Joa Jo 71 dlll dhis asasll sass yg:Sall
Cpihmdj.llg ... ddrasall &‘.@ﬂwl QTWMQQ)LQQI Gy dgcoladl

s

clb
gty el @l3lg Logasdl ddro o ad bl ¢ 4y il Ug ¢ JoYI 5 S92
el elagial e gyiall 8508 pas o9 3B Jl 5 gl 3453 pas a9
i ] gliny of gt o 63 can T e g 31 gyniall Jled b olg
c ol b ce g gl eBgll B Baudl B g elie oy o e oy s

N

lef dlllg

1/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/126726
https://m.islamqa.info/ar/answers/126726

